株式会社 三桂製作所

グリップロック GWBG92/GWKK92 販売終了のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別の御高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、弊社製品グリップロック GWBG92/GWKK92 の販売を終了させて頂くことと致しましたので、下記の通りご案内申し上げます。

これまでのご愛顧に感謝申し上げますとともに何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

敬具

1. 対象品番

GWBG92

GWKK92





2. 内容

対象製品につきまして品質の維持と安定供給に努めて参りましたが、生産設備の老朽化および近年の受注状況等の事情により、販売を終了させて頂くことに致しました。

3. 販売終了時期

2022年12月末予定。

期日以前でも在庫がなくなり次第、販売終了とさせて頂きます。何卒ご了承ください。

4. 代替品

代替品として、下記の亜鉛合金ダイカスト製の製品を販売しております。

販売終了品	代替品(亜鉛合金ダイカスト製品)	
品番	品番	代替品組合せ例
GWBG92	ZWBI92	G92 ZWB192
GWKK92	ZWBI92 KMKG92 組合せ	ロックナットを外9 System 192

ご不明な点等がございましたら、各営業窓口までお問い合わせください。

販売終了によりご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。以上